
«Міжнародний день дитячої книги» -2 квітня 
Міжнародної ради з питань дитячої книги (IBBY-International Board on Books for Young 

People). А дата була обрана не випадково. Саме цього дня народився славетний данський 

казкар – Ганс Крістіан Андерсен (1805-1875). Тож, відзначаючи цю подію, ми згадуємо всі 

чудові твори цього дивовижного митця й оцінюємо подальші старання його послідовників. А 

також розуміємо, яке місце сьогодні посідає книга у вихованні та розвитку дітей. Наші 

українські письменниці також  писали для дітей казки, оповідання, вірші.                                                                                                

Наталя Забіла – одна з найстарших українських письменниці, яка писала переважно для 

дітей. Впродовж усього творчого життя вона сповідувала один принцип: для дітей треба 

писати так само добре, як і для дорослих, і навіть ще краще. Саме тому книжки письменниці 

й донині читають, знають дорослі  і діти.                                                                                                                   

Відома українська поетеса Ганна Чубач казки почала складати для молодших сестер. Стіна в 

маленькій кімнаті письменниці завішана картинами. На них герої казок і віршів Чубач — 

ворони, коти і лебеді. Вони намальовані лаком для нігтів і прикрашені бісером. Сама поетеса 

говорить, що її казки не придумані, а життєві.                                                                                                            

«Книга – це віконце, через яке діти бачать і пізнають світ і самих себе, – писав український 

педагог В. Сухомлинський, підкреслюючи надзвичайно важливу роль дитячої книги у 

формуванні світогляду підростаючого покоління. Чи стане книга духовною скарбницею для 

кожної дитини – залежить від нас, дорослих.                                                                                                  

У нашому закладі був проведений захід до дня «Міжнародної дитячої книги» у 2 – А класі. 

Учні розповідали оповідання ,казки різних поетів .Класний керівник Тичук Олена 

Володимирівна ,бібліотекар Волова Лариса Іванівна. 

 



    .    

 
 

 
 

 

 


